
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みなみのひろば 
＜発 行＞ 

南地区コミュニティ・南公民館 

連絡先 36 －7341 

R１．１０．20  第４２３号 

 

 

         去る１０月６日（日）、今年で３７回目を迎えた恒例の「南地区コミュニティ・南公民館まつ

り」が南地区コミュニティセンター（南公民館）を会場に開催されました。 

 当日は、朝からあいにくの雨模様でしたが、時間を繰り下げて実施した開会式の開始時には雨も上がり、地域内

外から多くの来場者を得て盛大に開催することができました。 

 このまつりは、コミュニティと公民館の共催事業として実施され、住民の交流を図って住みよい地域づくりを推

進するとともに、公民館利用サークルの皆さんの活動発表や作品展示を通して生涯学習の一層の充実を図るという

所期の目的を十分に達成することができたものと思います。 

 残念ながら、天候の関係で一部のプログラムを割愛しての実施となりましたが、関係者・来場者合わせて、昨年

を上回る1,100人が一堂に会し、芸術の秋・スポーツの秋・食欲の秋を存分に楽しみました。 
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 中学生ボランティアスタッフがまつりに協力！ 

 今回のまつりでは、初の試みとして西那須野中学校の生徒によるイ

ベントスタッフを募集しました。その結果、７人の生徒に応募をいた

だき、早朝から閉会まで、会場設営や撤収、模擬店の販売などに携わ

り、コミュニティ役員や地域住民と交流を深めながらまつりを楽しん

でもらいました。生徒たちの積極的に地域行事に参加しようとする気

持ちを尊重しながら、今後も継続して児童生徒と地域とが交流を深め

られる取組みを行い、子どもたちの健全育成を図ってまいります。 

 

 
 

 スポーツの秋です。輪投げ大会で体を動かしながら、楽しい時間を過ごしましょう。 

 ルールは簡単。初心者の方も大歓迎ですので、ふるって御参加ください！ 

● 日 時 １１月２４日（日） 午前９時３０分開始（正午頃終了予定） 

● 場 所 南公民館 大広間 

● 対 象 南地区コミュニティ会員世帯の、おおむね６０歳以上の方 

● 申込み １１月１日（金）午前９時から受付開始 

    南公民館（TEL 36-7341）へ申し込んでください。 

    ※先着順で定員（40人）になり次第締め切りといたします。 

● 競技方法 個人戦のみ５セットを２回行い、合計点数で順位を決定します。 

  個人賞のほか、参加者全員に記念品を御用意しますので、お楽しみに！ 

 

 

 

 

 

 一品寄付への御協力、大変ありがとうございました！ 

 南コミまつり恒例の一品寄付即売会の開催に当たり、今年も地区

内３３０世帯の皆様から、７００点を超える寄付をいただき、掘り

出し物を求める多くの来場者から大満足の声が寄せられました。 

 お陰様で、売上金額も前回を５千円ほど上回る81,600円となり

ました。コミュニティにおける児童健全育成や福祉活動を充実させ

るための貴重な財源として、有効に活用させていただきます。 

前号（10/5 号）のみなみのひろ

ばの、南コミ女性部主催「小さな

旅」の募集記事において、参加

費の記載に誤りがありました。

２，５００円ではなく、正しくは、

２，８００円です。御迷惑をおか

けしたことをお詫び申し上げ、

訂正をいたします。 

南コミ福祉部からのお知らせ 

花いっぱい運動への御協力をお願いします！ 

 今年度２回目の「花いっぱい運動」を次のとおり行います。 

 秋の深まりにあわせ、コミュニティセンター花壇を色とりどり

の花で飾りましょう！ 

● 日 時 １１月９日（土）午前８時３０分 

● 場 所 南公民館敷地内花壇 

● 持ち物 軍手や移植ごてなどがあれば御持参ください 

※地域の子どもたちと共同で作業を行いたいと思います。各地区

の育成会の皆さんは積極的に児童と一緒に参加してください。 

南コミ福祉部・地域振興部では、 

御家庭で不要になったタオルやシャツ類を切り分

け、ウエスとして介護施設等に寄贈する活動を行っ

ています。今年もウエスの材料となる布地を集めて

いますので、皆さんの御協力をお願いいたします。 

※素材は木綿に限ります。必ず洗濯してお持ちください。 

御協力いただける方は、南公民館までお届けください。

（祝日を除く毎日8:30～17:15の時間でお預かりします） 

 


